



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/20177
6 September 1988
CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

安全理事会主席的说明

谨此附上朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国观察员 1988 年 9 月 6 日给安全理事会主席的信。 兹应信中要求，将该信作为安全理事会的文件分发。

附 件

1988年9月6日

朝鲜民主主义人民共和国常驻
联合国观察员给安全理事会主席的信

[原件：英文]

谨随函附上1988年9月2日朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明。
请将此信连同所附的朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人的声明作为安全理事
事会文件分发。

大使

朴吉渊 (签名)

附 件

朝鲜民主主义人民共和国外交部发言人声明

〔原件：英文〕

来自联合国的报道说，8月19日美国、日本和其他一些国家提出一项称为“大韩民国政府成立40周年纪念”的补充项目，列入联合国大会第四十三届会议议程。

把南朝鲜傀儡政权的“成立周年纪念”列入联合国大会议程，是对联合国宗旨和任务的嘲弄，令人不能容忍。南朝鲜从一开始就不是联合国会员国，而只不过是美国的殖民地。

从联合国的先例和惯例来看，这种作法也是不允许的。

我国现处于分裂状况，北南两方严重对立，如果在联合国大会讨论其中一方的“周年纪念”问题，必将致使双方对立更加严重，在联合国内引起复杂局面，使许多国家卷入其中。

然而，美国、日本和其他一些国家却竭力要把南朝鲜傀儡政府“成立周年纪念”列入联合国大会议程。其用意何在？

它们企图以此来加强美国的殖民统治——目前南朝鲜境内反美、反“政府”的斗争日益高涨，美国统治面临严重危机，它们企图在联合国内把傀儡“政权”装扮成一个“独立国家”，从而不惜任何代价，创造有利于南朝鲜“单独进入联合国”的国际环境，转移对南朝鲜人民正在为自由、民主和统一而战的注意力，加剧北南之间的对抗。

归根结底，主要由美、日反动派和南朝鲜当局鼓吹的“补充议程项目”只不过是它们制造“两个朝鲜”的又一罪恶产物。

朝鲜民主主义人民共和国政府认为，把南朝鲜傀儡政府“成立40周年纪念”

列入联合国大会“议程”这一阴谋是旨在破坏北南对话、使朝鲜目前分裂状况在国际上合法化的一种挑衅行为，对此表示强烈谴责。

美国和南朝鲜当局声称，南朝鲜“政权”是联合国建立的，企图以此证明它们的动议是正当的。

这自行暴露了南朝鲜傀儡政权是一个滥用联合国的名义炮制的“政权”。

全世界都知道，美国利用它一度在联合国拥有的垄断地位设立“联合国朝鲜问题临时委员会”，并借着它监督下的单独选举炮制南朝鲜傀儡政权。

但是今天的联合国已不是以前那个任由美国操纵的联合国。

美国滥用联合国的名义，将1940年代中期用武力扶持起来的南朝鲜傀儡政权称作“合法政权”，但是历史还记得美国于1950年代对朝鲜北半部发动侵略战争，然后又滥用联合国的名义试图将战争的责任推给我们。

如果美国以为今天它可以再次利用联合国，将南朝鲜傀儡政权伪装成“独立”国家，从而实现南朝鲜“进入联合国”和制造“两个朝鲜”，那是一种反时代的迷梦。

美国和日本应当停止它们企图以卑鄙的政治阴谋抬高南朝鲜傀儡政权价码的那种愚蠢行径，南朝鲜傀儡也应当放弃他们在美国和日本主子的支持下为自己涂脂抹粉的可笑想法。

必须立刻撤消南朝鲜傀儡政府所谓“成立周年纪念”的“补充议程项目”，否则将会在联合国史上留下另一个抹不去的污点。

联合国不论是根据它的宗旨和任务，还是根据它所通过的关于朝鲜问题的决议，都不能容许任何妨害解决朝鲜问题的企图，而必须采取有助于缓和朝鲜半岛紧张局势和有助于北南对话和祖国统一的实际行动。

如果美国、日本等国坚持要将南朝鲜傀儡政府“成立周年纪念”列入联合国大会的议程，朝鲜民主主义人民共和国政府除了采取对策以外别无其他选择。

朝鲜民主主义人民共和国政府相信，全世界所有希望朝鲜半岛实现缓和与统一
的爱好和平的政府和人民都将支持我们正义的立场。

1988年9月2日，平壤
